

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成17年12月26日

【事業年度】 第4期(自平成16年4月1日至平成17年3月31日)

【会社名】 株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループ
(旧会社名：株式会社三菱東京フィナンシャル・グループ)

【英訳名】 Mitsubishi UFJ Financial Group, Inc.
(旧英訳名：Mitsubishi Tokyo Financial Group, Inc.)

【代表者の役職氏名】 取締役社長 畔柳信雄

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内二丁目7番1号

【電話番号】 03(3240) - 8111(代表)

【事務連絡者氏名】 総務部次長 草間竜太郎

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内二丁目7番1号

【電話番号】 03(3240) - 8111(代表)

【事務連絡者氏名】 総務部次長 草間竜太郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目3番17号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月29日に提出いたしました第4期(自平成16年4月1日至平成17年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

5 従業員の状況

(1) 連結会社における従業員数

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

5 【従業員の状況】

(1) 連結会社における従業員数

(訂正前)

平成17年3月31日現在

	銀行業	信託銀行業	証券業	その他	合計
従業員数(人)	31,425	6,200	4,070	2,253	43,948

(注) 1 従業員数は、海外の現地採用者を含み、嘱託及び臨時従業員9,162人を含んでおりません。

2 臨時従業員の当連結会計年度の平均雇用人員は8,733人です。平均雇用人員算定にあたっては、株式会社東京三菱銀行及び同行の連結子会社の平均雇用人員は、連結子会社であるダイヤモンドスタッフサービス株式会社における派遣スタッフの平均雇用人員により算定しております。

(訂正後)

平成17年3月31日現在

	銀行業	信託銀行業	証券業	その他	合計
従業員数(人)	31,425	6,200	4,070	2,253	43,948

(注) 1 従業員数は、海外の現地採用者を含み、嘱託及び臨時従業員14,884人を含んでおりません。

2 臨時従業員の当連結会計年度の平均雇用人員は8,733人です。平均雇用人員算定にあたっては、株式会社東京三菱銀行及び同行の連結子会社の平均雇用人員は、連結子会社であるダイヤモンドスタッフサービス株式会社における派遣スタッフの平均雇用人員により算定しております。